
      ATA Nº. 19/2017 
Aos 20 (vinte) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às onze horas, reuniu-se 
solenemente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores, junto ao CTG Severo Sampaio de Quadros, para a concessão de 
Título de Cidadão Emérito de Colorado ao Senhor Antenor da Rosa. Dando início à sessão o 
Presidente Luis Gilberto Rizzardi convidou o Homenageado e o Vice-Prefeito Senhor Delonei Luiz 
Pereira da Silva para comporem a Mesa de Trabalhos, e de imediato após o Hino Nacional Brasileiro, 
o Diretor de Expediente procedeu a leitura do Edital de Convocação. Dando seguimento aos 
trabalhos a Ver.ª Marta Rejane Mino proponente do Título de Cidadão fez uso da palavra e explanou 
sobre a vida de Antenor da Rosa em Colorado/Rs, vida profissional e social, após o Presidente 
concedeu a palavra ao filho do homenageado o Senhor Ademar da Rosa que se disse orgulhoso 
pela homenagem bem como falou do orgulho que tem em ter vivido neste Município, em especial de 
seu pai Antenor que a vida toda se dedicou ao trabalho de barbeiro em Colorado/RS. De imediato 
após o pronunciamento do familiar, fez uso da palavra o Sr. Antenor da Rosa, que aos  91 (noventa e 
um) anos demonstrou muita saúde e emocionado agradeceu a todos os Vereadores  em especial a 
Ver.ª Marta por ter lembrado dele. Seguindo o protocolo fizeram uso da palavra um membro de cada 
Bancada sendo o Ver. Dogivan Jandrey Araldi, Ver. Erlei Ferrari da Fonseca e Ver. Aloisio Remo 
Alves Xavier, que lembraram fatos e histórias pessoais vividas com o homenageado. O Presidente 
Luis Gilberto Rizzardi também deixou sua mensagem, bem como o Vice-Prefeito Delonei Luiz Pereira 
da Silva. Terminado os pronunciamentos o Presidente solicitou à Vereadora Marta a leitura do 
Histórico do Sr. Antenor da Rosa e do Decreto Legislativo nº 02/2017 – que concedeu o Título de 
Cidadão Emérito de Colorado ao Sr. Antenor e logo após a entrega do Título. Nada mais havendo a 
tratar o Presidente convidou a todos para entoar o Hino Rio-Grandense e declarou encerrada a 
presente sessão e pediu que se lavrasse a presente Ata que após lida e aprovada será assinada 
pelos presentes. Colorado/RS, 20 de setembro de 2017. 


